1. cvideni - domaci loha
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Odevzdat do 10. 3. 2009

1. Bud G(-) cyklické grupa s generatorem a, oznac¢me ¢ : Z(+) — G(+) zobrazeni
definované (k) = a.

a) Dokaz, 7e ¢ je korektné definovany homomorfismus grup.

b) Dokaz, 7e Im ¢ = G.

¢) Dokaz, ze Ker ¢ = nZ pro néjaké n € Ny.

d) Zformuluj a pouzij 1. vétu o izomorfismu pro grupy.

e) Doka7, 7e G ~ Z nebo G ~ Z,, pro néjaké n € N.

2. Dokaz Eulerovu vétu podobné, jako jsme na cviceni dokazovali malou Ferma-
tovu vétu

3. V zdvislosti na celych &slech k,1 spocti (k2 — 12, k2 +12).

K zapocitani doméci tlohy staci (spravné) vyftesit aspon 2 piiklady.



